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LAVORI	D'AULA:	L'ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	CONVOCATA	PER
DOMANI	MARTEDÌ	5	DICEMBRE	ORE	10	-	ALL'ODG:	QUESTION	TIME,
RISOLUZIONI	E	MOZIONI
4	Dicembre	2017
In	sintesi

L'Assemblea	legislativa	dell'Umbria	si	riunirà	domani,	martedì	5	dicembre,	dalle	ore	10.	Prevista	la	discussione	di
interrogazioni	a	risposta	immediata,	mozioni	e	risoluzioni.	I	lavori	potranno	essere	seguiti	in	diretta	streaming	sul	sito
Alumbria.it	e	sul	canale	Youtube	dell'Assemblea.

(Acs)	Perugia,	2	dicembre	2017	–	La	presidente	Donatella	Porzi	ha	convocato	l'Assemblea	legislativa	dell'Umbria	per
domani,	martedì	5	dicembre,	dalle	ore	10.	All'ordine	del	giorno:	interrogazioni	a	risposta	immediata,	mozioni	e
risoluzioni.	I	lavori	potranno	essere	seguiti	in	diretta	streaming	sul	sito	Alumbria.it	e	sul	canale	Youtube	dell'Assemblea:
(https://goo.gl/1SyUTF).

	

INTERROGAZIONI

-	“Intendimenti	della	Giunta	regionale	volti	ad	evitare	eventuali,	future	sovrapposizioni	temporali	di	manifestazioni
culturali	come	Umbria	Jazz	e	Festival	dei	Due	Mondi”.	Interroga	il	consigliere	Carla	Casciari	(Pd),	risponde	l'assessore
Fernanda	Cecchini

-	“Soppressione	del	Compartimento	della	Polizia	stradale	per	l'Umbria	-	intendimenti	della	Giunta	regionale	al
riguardo”.	Interroga	il	consigliere	Attilio	Solinas	(Mdp),	risponde	l'assessore	Giuseppe	Chianella

-	“Contributi	per	interventi	di	prevenzione	del	rischio	sismico	su	edifici	privati”.	Interroga	il	consigliere	Andrea	Smacchi
(Pd),	risponde	l'assessore	Giuseppe	Chianella

-	“Stato	di	attuazione	della	deliberazione	dell'Assemblea	legislativa	n.	34	del	15	dicembre	2015	(adozione	di	iniziative
da	parte	della	Giunta	regionale	per	risolvere	il	problema	dell'inquinamento	dei	fiumi	Marroggia,	Clitunno,	Timia	e
Teverone)”.	Interroga	il	consigliere	Silvano	Rometti	(SeR),	risponde	l'assessore	Fernanda	Cecchini

-	“Intervenute	perdite	e	infiltrazioni	di	acqua	nel	reparto	di	radiologia	dell'ospedale	di	Città	di	Castello	–	intendimenti
della	Giunta	regionale	a	seguito	dell'accaduto”.	Interrogano	i	consiglieri	Valerio	Mancini	ed	Emanuele	Fiorini	(Ln),
risponde	l'assessore	Luca	Barberini

-	“Gestione	dell'aeroporto	dell'Umbria	-	recupero	dei	500mila	euro	anticipati	a	Fly	Volare	-	informazioni	della	Giunta
regionale	al	riguardo”.	Interroga	il	consigliere	Claudio	Ricci	(Rp),	risponde	l'assessore	Giuseppe	Chianella

-	“Chiarimenti	urgenti	in	merito	al	futuro	dei	dipendenti	delle	aziende	Ims	e	Isotta	Fraschini	(ex	Pozzi)	di	Spoleto”.
Interroga	il	consigliere	Marco	Squarta	(FdI),	risponde	l'assessore	Fabio	Paparelli

-	“Presunta	sussistenza	di	conflitti	di	interessi	di	un	dirigente	della	Giunta	in	relazione	ad	una	società	operante	nel
campo	della	riqualificazione	energetica	degli	edifici.	Informazioni	e	intendimenti	della	Giunta”.	Interrogano	i	consiglieri
Andrea	Liberati	e	Maria	Grazia	Carbonari	(M5S).

-	“Esistenza	di	un	cronoprogramma	relativo	al	raddoppio	delle	tratte	ferroviarie	Foligno	-	Fabriano,	Spoleto	-	Terni	e
Spoleto	-	Campello	sul	Clitunno.	Opportunità	della	realizzazione	di	un	ennesimo	svincolo	della	strada	di	grande
comunicazione	E45,	a	fronte	delle	indifferibili	necessità	riguardanti	la	viabilità	della	città	di	Terni	e	il	tratto	ternano
della	strada	statale	n.	675”.	Interrogano	i	consiglieri	Andrea	Liberati	e	Maria	Grazia	Carbonari	(M5S),	risponde
l'assessore	Giuseppe	Chianella.

	

MOZIONI

-	“Progetto	di	realizzazione	della	stazione	ferroviaria	per	l'alta	velocità	denominata	Medioetruria:	sperpero	di	risorse
pubbliche	e	assenza	di	velocizzazione	dei	collegamenti	tra	l'Umbria	e	le	città	di	Roma	e	Milano.	Soluzioni	alternative	da
perseguire	e	adozione	di	iniziative	al	riguardo	da	parte	della	Giunta”.	Mozione	a	firma	Andrea	Liberati	e	Maria	Grazia
Carbonari	(M5S).

-	“Mancata	individuazione	da	parte	della	Giunta	della	sede	legale	dell'Azienda	Usl	n.	2.	Adozione	di	iniziative	da	parte
della	Giunta	medesima	affinché	tale	sede	sia	stabilita	nella	città	di	Terni”.	Mozione	a	firma	Raffaele	Nevi	(FI),	Claudio
Ricci,	Sergio	De	Vincenzi	(Rp),	Emanuele	Fiorini,	Valerio	Mancini	(Lega),	Marco	Squarta	(FdI).

-	“Instaurazione	in	Umbria	di	un	sistema	di	filiera	corta	che	sappia	valorizzare	la	qualità	della	carne	ottenuta
dall'attività	di	contenimento	della	specie	cinghiale”.	Mozione	a	firma	Carla	Casciari	(Pd).



-	“Avvio	della	procedura	per	l’approvazione	del	nuovo	Piano	regionale	di	gestione	integrata	dei	rifiuti	e	conseguente
eliminazione	della	previsione	di	impianti	per	il	trattamento	termico	sul	territorio	regionale”.	Mozione	a	firma	Valerio
Mancini,	Emanuele	Fiorini	(Lega),	Marco	Squarta	(FdI),	Claudio	Ricci,	Sergio	De	Vincenzi	(Rp).

-	“Impegno	della	Giunta	ad	esentare	dal	pagamento	della	tassa	di	circolazione	per	gli	automezzi	di	proprietà	delle
organizzazioni	di	volontariato	(onlus)	con	sede	in	Umbria	e	iscritte	al	registro	regionale”.	Mozione	a	firma	Giacomo
Leonelli	e	Carla	Casciari	(Pd).

-	“Ridefinizione	delle	date	per	la	quantificazione	del	calo	di	fatturato	delle	imprese	al	fine	della	detassazione	prevista
per	le	zone	colpite	dal	sisma	del	30/10/2016”.	Mozione	a	firma	Raffaele	Nevi	(FI).

	

PROPOSTE	DI	RISOLUZIONE

-	“Sollecito	alla	Giunta	per	azioni	immediate	dirette	a	superare	il	vigente	regolamento	regionale	n.34/1999	(prelievo
venatorio	della	specie	cinghiale)	al	fine	di	produrre	una	nuova	normativa	in	materia”.	Proposta	di	risoluzione	della
Terza	commissione,	relatore	Attilio	Solinas	(presidente).

-	“Accordo	di	programma	tra	Regione	e	Comune	di	Città	di	Castello	per	interventi	immediati	riguardanti	il
consolidamento	e	il	riuso	della	struttura	ex	ospedale	di	Città	di	Castello”.	Proposta	di	risoluzione	della	Prima
commissione,	relatore	Andrea	Smacchi	(presidente).	AS/
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